
Вища освіта в Славутичі існує!
Два роки тому, після закриття Славутицького навчального центру Чернігівського дер

жавного інституту економіки і управління, майже всі думали, що вищої освіти в Славутичі 
більш не існує. Але вони помилилися...

Славутицька філія Національ
ного технічного інституту України 
«Київський політехнічний інститут» 
не тільки продовжує свою діяль
ність, а й поступово розвивається: 
поліпшуються умови для навчання 
студентів, продовжується робота з 
доступу студентів і викладачів до 
джерел інформації як основної 
складової в навчанні.

Звичайно, що головним завдан
ням студентської молоді Славутича 
є навчання. Ми пишаємося тими 
студентами денної форми навчан
ня, які заслуговують називатися 
кращими студентами, на яких треба 
рівнятися іншим. За результатами 
2012/2013 навчального року кращи
ми студентами стали:

4-й курс -  Олеся Дудіна, Юлія 
Копитова, Олексій Лебедев, 
Богдана Мухіна, Владислав 
Федоренко, Роман Філоненко;

3-й курс -  Андрій Гоман, 
Олександр Кравченко, Любов 
Мельниченко, Ярослав Щербак;

1-й курс -Надія Кононова, 
Тетяна Лось, Антон Мостипан, 
Олексій Пархоменко, Роман 
Хворостенко.

Ці студенти закінчили навчаль
ний рік із середнім балом 80 і більше 
-  це високий показник для студентів 
вищих навчальних закладів.

На сьогодні в Славутицькій філії 
НТУУ КПІ акредитований напрям 
підготовки «Комп’ютерні науки» 
освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Бакалавр». Після закінчення на
вчання та отримання диплома бака
лавра комп'ютерних наук наші ви
пускники мають можливість вступа
ти до НТУУ КПІ або до інших вищих 
навчальних закладів України для 
продовження навчання за освіт
ньо-кваліфікаційним рівнем

«Спеціаліст» або «Магістр» із зазна
ченої спеціальності. Ми завжди 
слідкуємо за тим, як у подальшому 
вирішується доля наших випускни
ків і з гордістю можемо зазначити, 
що всі ті, хто вирішив продовжувати 
навчання, з успіхом складають іспи
ти і майже всі навчаються на бю
джетній формі. Так і у цьому на
вчальному році: всі випускники філії, 
які бажали продовжувати навчання, 
не підвели нас, успішно пройшли 
випробування і продовжують на
вчання в інших вищих навчальних 
закладах України. Слід відмітити, 
що всі вони поступили на навчання 
за рахунок бюджету.

Дійсно, дуже приємно, коли збу
ваються мрії людини, яка вступає на 
навчання до вищого навчального 
закладу для отримання спеціаль
ності, про яку мріяла. Але я не розу
мію тих випускників, особливо їх 
батьків, якщо вони йдуть навчатись 
за напрямом підготовки 
«Комп'ютерні науки» в інші навчаль
ні заклади. Адже в Славутичі є усі 
умови для якісної підготовки спеціа
лістів саме з цього напряму! Це ж 
дуже зручно, та й із фінансової точ
ки зору вигідно. Цей факт підтвер
джено не тільки статистикою продо
вження навчання випускників 
Славутицької філії, а й їх подальшим 
працевлаштуванням.

З  ВІДГУКІВ ВИПУСКНИКІВ
С л авути ц ьн о ї ФІЛІЇ 
м и н ул и х  р о к ів :
• Анастасія Рябченко -  ви

пускниця 2007 року, отримала 
диплом з відзнакою (після на
вчання в Славутичі закінчила 
Вроцлавський політехнічний уні
верситет (Польща) і також отри
мала диплом з відзнакою):

-  Хочу наголосити, що серед усіх 
предметів, які я вивчала у філії, в 
Польщі потрібні були... всі! Нема та
кого предмету, який би був зайвим! 
Із  приємністю визнаю, що якість ви
кладання в Славутицькій філії була 
аж ніяк не гірша. Тому цінуйте те, що 
маєте. І не втрачайте надію на зміни 
до кращого;

• Максим Пантін -  випускник 
2012 року (спеціаліст по ІТ- 
технологіям компанії «НОВАР- 
КА»:

-  Після закінчення школи треба 
приймати рішення про те, куди йти 
навчатись далі. Славутицька філія 
НТУУ КПІ -  відмінний вибір! Перша і 
головна причина -  це якість навчан
ня. Дійсно, лекції більш схожі на 
індивідуальне заняття. Це не 
традиційні пари в переповнених 
аудиторіях, як в інших навчальних 
закладах. Професійний викладаць
кий склад забезпечує якість знань, 
зокрема для тих, хто бажає їх отри
мати. Ще одна дуже важлива причи
на залишитись на навчання в 
Славутичі -  це наше здоров’я. Де 
ще ви знайдете такі дешеві басей
ни, ФОКи та інш і спортивні 
організації, де  можна займатися 
спортом і водночас навчатися у 
ВНЗ? Більш того, домашнє харчу
вання та екологія міста позитивно 
відображаються на нашому 
здоров’ї;

• Роман Філоненко -  випуск
ник 2013 року, отримав диплом 
із відзнакою (навчається в НТУУ 
«КПІ», теплоенергетичний фа
культет):

-  У Славутицькій філії можна 
здобути відмінну базову освіту. 
Завдяки гарно підібраному та дуже 
кваліфікованому персоналу навіть 
зараз я пам’ятаю матеріал, який ви

кладали, також із легкістю викори
стовую його в навчанні та й у  житті! 
Ще одним із позитивних моментів є 
те, що плата за навчання порівняно 
з іншими вузами є невеликою. У 
Славутицькій філії педагоги та 
адміністрація завж ди йдуть 
назустріч студенту, ніколи не 
відвернуться і на будь-яке прохання 
нададуть допомогу, пораду. 
Студентське життя дуже активне та 
веселе;

•  Олексій Лебедев -  випуск
ник 2013 року:

-  За чотири роки навчання у філії 
склалося взагалі дуже гарне вра
ження про не ї завдяки тому що цей 
навчальний заклад має багато знач
них переваг порівняно з другими 
ВНЗ.

По-перше, слід відмітити, що 
ставлення педагогів до студентів і 
вимогливе, і водночас лояльне. 
Завдяки тому, що навчальні групи 
за кількістю студентів невеликі, ко
жен може отримати достатню увагу, 
кваліф іковану консультацію. 
Можливо, що атмосфера більш 
нагадує шкільну але нам подоба
лось, що нам приділяють достатньо 
уваги. Окремої оцінки заслуговує

бібліотека філії, де  завжди можна 
отримати кваліфіковану допомогу з 
підбору необхідного навчального 
матеріалу.

Ф інансово це також дуже 
вигідно. Наприклад, і я, і всі студен
ти нашої групи ІСС-91 навчалися 
за рахунок бюджету. Майже всі 
одержували стипендію, а дехто ще 
й працював за спеціальністю після 
занять. Тобто після закінчення на
вчання в Славутицькій філії випуск
ник отримує разом із дипломом д о 
статньо сильний багаж знань в 
галузі IT-технологій, який дасть 
можливість для навчання в майбут
ньому в суміжних напрямах.

Дійсно, наші зусилля щодо пер
спектив розвитку філії і взагалі ви
щої освіти в Славутичі й надалі ма
ють бути спрямовані на максималь
не використання потужного потен
ціалу філії, на збереження наших 
надбань, на формування власного 
кадрового потенціалу, а головне -  
на побудову науково обгрунтованої 
системи підготовки фахівців висо
кої кваліфікації.

В. В. ЧЕНКОВА, 
заступник директора 

з навчально-виховної роботи


